


 أسئلة اختبار

 

 

 

 

 متوسطالاول  الصف: ................................................................................................اسه الطالبة: 
 

  رياضياتالمادة:  رقه الجلوس:

  الزمن : ساعتان وىصف  اليوو والتاريخ

 رقنًا الدرجة الكلية 
 

 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000 كتابة
 

   00 

  

  
 

 

 الضؤال الأول 

 الاختيار الصحيح لكل من الأصئلة التالية في ورقة الإجابة الخارجية المزفقة  يظلل

        دورة فً الدقٌقة فكم ٌدور فً الثانٌة؟ 081ٌدور محرك سٌارة  

 دورة 61 د  دورة 31 ج  دورات 01 ب  دورات 3 أ

     ... هما 24، 6، 2، 0، 0العددان التالٌان فً النمط التالً  (2

 688و  045 د  066و  033 ج  021و  031 ب  021و  021 أ

 ...تساوي 23قٌمة العبارة   (3

 0 د  5 ج  9 ب  6 أ

 بصورة ضرب العامل فً نفسه تساوي... 48   (4

     د      ج          ب          أ

 ...تساوي              (5

 0 د  3 ج  05 ب  04 أ

 عبارة عددٌة ولإٌجاد قٌمتها  نستعمل ...         (6

 القوى والأسس د  ترتٌب العملٌات ج  المعدل ب  التناسب  أ

       ، فما العدد .. 24، فكان الناتج  4ثم أضٌف الى ناتج الضرب  5ضرب عدد فً  

 24 د  21 ج  6 ب  4 أ

 س   إذا كانت  س  قٌمة  (8

 

 

21 

 4 د  01 ج  6 ب  04 أ



 

  
 

 

  ذهنٌاً تساوي ...   ب     حل المعادلة  (9

 8 د  6 ج  21 ب  01 أ

  حل المعادلة     (01
د

 
 ذهنٌاً تساوي... 

            

 غٌر ذلك د  العنصر المحاٌد ج  الإبدال ب  التجمٌع أ

          أي عبارة مما ٌأتً ٌمكن كتابتها على الصورة  (02

         د          ج          ب          أ

 بـ ...تسمى مجموعة قٌم المدخلات  (03

 قاعدة الدالة د  المجال ج  الدالة ب  المدى أ

 رٌالات ... 5الذي ٌمثل عن خسارة  العدد الصحٌح (04

     د  25 ج     ب  5 أ

05)               

 0 د  04 ج  5 ب     أ

             قارن بٌن   (06

  

 غٌر ذلك د    ج    ب    أ

         فً الربع ...    ،   تقع النقطة  

 الرابع د  الثالث ج  الثانً ب  الأول أ

 تساوي ...          (08

   د    ج      ب     أ

 تساوي ...          

    د  2 ج     ب      أ

  تساوي ...          (02

    د     ج    ب    أ

 تساوي.. ب   فإن  ب  إذا كانت  (20

 

 54 د  01 ج  41 ب  05 أ

    د  51 ج      ب  05 أ



 

  
 

 

       ٌساوي ...         (22

 3 د  08 ج      ب  0 أ

23)             

     د     ج     ب      أ

 تساوي ...           (24

    د    ج     ب      أ

  بصورة جبرٌةالعبارة )عدد إزداد بمقدار ثمانٌة ( تكتب  (25

    س د  س   ج   س ب     س أ

        تكتب العبارة ) سبعة امثال الكتب ٌساوي أربعة عشر ( بصورة معادلة  

 ك      د  ك      ج    ك   ب   ك    أ

 س     حل المعادلة    (20

    د     ج  2 ب  6 أ

   س  حل المعادلة    (28

    د     ج  3 ب  2 أ

  .. حول شكل هندسً تسمى المسافة 

 الطول د  العرض ج  محٌط ب  مساحة أ

 2سم.....  مساحة المستطٌل المقابل    (31

           أمتار على شكل كسر فً ابسط صورة ... 02 إلى أمتار 4تكتب النسبة  

 أ
 

 
 ب  

 

 
 ج  

 

 
 د  

 

 
 

  ساعات هو ... 6ريال لكل  311 معدل الوحدة لـ   (32

 5 د  51 ج     ب  311 أ

        .....قدم  ٌاردة 36اكملً ما ٌأتً:   (33

ً  018 ج  قدم 36 ب  قدم 02 أ ً  011 د  قدما  قدما

 طن.....    رطل02111أكملً ماٌأتً: (34

 04 د  08 ج  33 ب  21 أ

 6 د  24 ج  02111 ب  2411 أ



 

  
 

 

   الوحدة الأساسٌة للسعة هً ... (35

 جرام د  الكٌلوجرام ج  المتر ب  اللتر أ

  .....كجم  جم     أكملً ماٌأتً:  (36

        د       ج       ب        أ

  ..... سم م     أكملً ماٌأتً:  (30

       د       ج  301 ب  30 أ

حل التناسب التالً : (38
س

 
 

 

 
                 هو ...  

 س   د  س   ج  س   ب  س   أ

 متر2  سم0ماعامل المقٌاس فً نموذج مركب شراعً إذا كان المقٌاس  (39

 أ
 

   
 ب  

 

  
 ج  

 

     
 د  

 

 
 

ٌكتب الكسر الإعتٌادي  (41
 

 
 فً صورة نسبة مئوٌة ...  

 %81 د  %61 ج  %41 ب  %21 أ

        

في ورقة الإجابة الخارجية المزفقة 2أو  1رقم  تظليلب  

 العـــــــــــــــــــــــــــــــــبـــــــــــارة 

 العامل المتكرر فً عملٌة الضرب ٌسمى الأساس 40

        ناتج  42

43  

 المعادلات ذات الخطوتٌن ٌستعمل لحلها عملٌتان مختلفتان 44

ً تسمى النقطة التً ٌتقاطع فٌها خطا الأعداد  45  ارباعا

46        

فً ابسط صورة على صورة كسر اعتٌادي  % 21تكتب النسبة المئوٌة لـ  40
 

  
 

 مجموع أي عدد ونظٌره الجمعً ٌساوي صفر 48
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 : الضؤال الثالث

 

اكتبي الشوج المزتب الذي يقابل النقطه هـ  ( أ

 الثانيتقع في الزبع  .(4،1-)هـ

 

 
 

 

 حلً المعادلة التالٌة وتحققً من صحة الحل : ( ب

  س    

 الحل

 0-0س=3

 6س=3

 2س=

 

 التحقق:

3×2+0=6+0=0 

 

 

 

 

               

 سم ؟ مع ذكر القانون 3سم وعرضة  4أوجدي محٌط المستطٌل الذي طوله    ( ج

 

3 



 

  
 

 : الضؤال الزابع

 

س  مثلي المعادلة   ( أ بيانياً ص 

 

  س،ص  ص س   س

1 1+1 2 (2،1) 

2 2+1 3 (3،2) 

 

 
 

 
 

 

 اكملً الجدول وحددي المجال والمدى ( ب

 

 ص س5 س

0 5×0 5 

2 5×2 01 

3 5×3 05 

4 5×4 21 

 
 }  4،3،2،0  {   المجال

 } 21،05،01،5{  المدى 

 

 اصتخدمي خاصية التوسيع لحل :  ( ج

       

 

 الحل

  =5×3+5×2 

 

3 



 

  
 

=15+11 

=25 

 

 



 

 أسئلة اختبار
 الدور: .......  -الفصل الدراسً الأول 
 هـ1441للعام الدراسً 
 

رلم 
 السؤال

 الدرجة المستحمة
 اسم المراجع اسم المصحح

 كتابة   رلما  

     الأول

     الثانً

     الثالث

     الرابع           الأول المتوسط    الصف: .اسم الطالب: 

     الخامس رٌاضٌاتالمادة:  رلم الجلوس:

الٌوم 
 والتارٌخ

 الزمن : ساعتان ونصف 
   السادس

  

 رلم   الدرجة الكلٌة 
 

   المجموع   0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000 كتابة
  

 
  

 

 
 

 

 : السؤال الأول
 :ختٌار الصحٌح لكل من الأسئلة التالٌة فً ورلة الإجابة الخارجٌة المرفمة ظلل الإ

 , ....... هو .....  11,   6,   2في النمط  التاليالعدد  (1

 55 د  65 ج  64 ب  54 أ

                              ....... هً أول خطوات حل المسالة الأربع. (2

 أحل د  أتحقق ج  أفهم ب  أخطط أ

العدد  (3
2
 على صورة ضرب العامل فً نفسه هو ...... 6

 2×6 د  6×6 ج  6×6×6 ب  6×6×6×6 أ

                         تربٌع على صورته الأسٌة هو ... 4العدد    (4

 ب  42 أ
 ج  34

 د  42
43 

  بالصٌغة الأسٌُة هً .... 4×4×3×3×3العدد  (5

 42 ×33 د  22×34 ج  43×23 ب  34×23 أ

 

                                  ( =...... 4+  9)  ÷ 39لٌمة  (6

 4 د  3 ج  2 ب  5 أ

      هما .....  و ..... .  5ومجموعهم  6عددان  حاصل ضربهم  (5

 5,    1 د  3,    2 ج  6,    5 ب   6,    1 أ

                          ساوي .......... .ن ت -فإن لٌمة الممدار الجبري هـ  5, ن =  8ن هـ = إذا كا (1

 13 د  3 ج  23 ب  44 أ

      . ........هو  علب حلٌب إذا كان ثمن العلبة الواحدة س رٌال   5ثمن  (9

 س  ÷  5 د  س  – 5 ج  س  5 ب  + س  5 أ

 



 

  
 

                  ذهنٌا هو ......  20=  5 –حَلُّ المعادلة ب    (14

 25 د  15 ج  144 ب  35 أ

 خاصٌة ..........؟ بـــ تسمى  3+  5=  5+  3الخاصٌة   (11

 التوزيع  د  الإبدال  ج  العنصر المحايد  ب  التجميع  أ

رٌالت فً  9كانت تتماضى رٌال إذا  63عات التً تمضٌها سمر فً عملها لكً تجمع ما عدد السا (12
                   الساعة ؟.......

 أ
 ساعات 5

 ب 
 ساعات 9

 ج 
 ساعات 14

 د 
 ساعات15

 هً لٌم ......خطٌة ي دالة لأمجال ال (13

 الربع الأول  د  نقطة الأصل  ج  محور الصادات  ب  محور السينات  أ

                   هً .... | 3 - |+  2لٌمة العبارة  (14

 أ
6 

 ب 
-5 

 ج 
-1 

 د 
5 

 .... . ..فإن س = ......... و ... 3=  |س  |إذا كانت  (15

 د   3,    3- ج   2-,    3 ب   3,    4  أ
1    ,3  

                هً ...... .  |  3  | ........   | 3 - | شارة التباٌن المناسبة بٌن العددٌن إ  (16

 لا تساوي . د  < ج  = ب  > أ

 تصاعدٌا هو ......... .   , صفر  13-,  2- الأعداد مجموعة   ترتٌب  (15

 ب   , صفر 2-,  13- أ
-2  ,-13  ,

  صفر
 د   13-,  2-, صفر ج 

  13-, صفر ,  2-

                 الربع ..... فً( تمع  2,  1-النمطة )   (11

 الرابع د  الثالث ج  الثاني ب  الأول أ

 ٌسمى الإحداثً الأول فً الزوج المرتب بــــ ............ .     (19

 الربع الثاني . د  نقطة الأصل . ج  الإحداثي الصادي . ب  الإحداثي السيني . أ

 (  هو ........... 4-+ )  6-ناتج جمع :     (24

 14- د  14 ج  2 ب  2- أ

 ص = ........ .  –فإن س  5-, ص =  7-إذا كانت س =  (21

 2- د  2 ج  12 ب  12- أ

                                 فإن لٌمة الممدار الجبري أ + ب  تساوي ....... 6, ب =  1-إذا كان أ =    (22



 

  
 

 5- د  5 ج  5 ب  5- أ

 

 ( هً ........ .  18 -)  - 15-لٌمة الممدار  (23

 23- د  23 ج  3- ب    3 أ

                    .الممدار الجبري س ص ع  تساوي .....  الضرب فً, فإن ناتج 1-, ع =  4, ص =  3-س = إذا كانت   (24

 143- د  143 ج  12 ب  12- أ

       هو ..... .      , ........ , ....؟...  16,  8-,  4,  2-,  1الحد السابع فً النمط  (25

 46- د  46 ج  64- ب  64 أ

               أشهر هو ....... ؟ .   3سم فً  252" لٌصبح سِ م  الش   اعُ ب  معدل نمو نبتة "تَ  (26

 سم 14 د  سم 13 ج  سم 12 ب   سم  11  أ

 ,   ....................... .    ▲▲▼▼,        ▲▼     الشكل التالً فً النمط (25

 ▲▲▲▲▼▼▼▼ د  ▲▲▲▼▼▼ ج  ▲▲▼▼ ب  ▲▼ أ

                     .. ...... ٌساوي  100 -     200 -ناتج لسمة    (21

 2 د  24 ج  2- ب  24- أ

 = .......... . 22 ÷(  2+  32)  2-لٌمة الممدار  (29

 6- د   5- ج  4- ب  3- أ

                                (   تكتب رمزٌا  على صورة ............. . 7العبارة  ) ألل من العدد س بممدار  (34

 س 5 د  5س +  ج  س  -  5 ب  5  -س  أ

 ....... .   =  ن      هو   9=  6ن +    المعادلةِ  لُّ حَ   (31

 15- د   3- ج   15 ب   3 أ

ر زَكرٌا   (32 رعَلِ سنوات من أخٌَهِ  3عاما  , وهو أصغر بــ  15إذا كان عُم                         ً  هو ...... سنوات .عَلِ  ً  فأن عُم 

 11 د  12 ج  45 ب  5 أ

 (  على صورة .................... .   5=    19العدد  ن  بممدار    ً  لَ ث  من  مِ  أكبرُ     المعادلة  ) بُ كتَ تُ    (33

 19=  2ك  +  5 د  5=  2ك +  19 ج  5=  19ك +  2 ب  19=  5ك +  2 أ

ساعة ؟  50ساعة , فما هو المبلغ الذي ستتماضاهُ إذا عملت 20رٌال لماء عملها  400إذا حصلت سَمرعلى  (34

  

 1554 د  554 ج  1444 ب  544 أ

 رٌال  فإن المبلغ الذي كان بحوزتها هو ....... . 20رٌال  بعدما صرفت  2إذا اكان نصف ما تبمى مع خدٌجة  (35

 22 د   11 ج   44 ب  24 أ

 



 

  
 

 

 سم فإن محٌطه .......سم . 10سم , وعرضه 5مستطٌل طوله  (36

 15 د  34 ج  54 ب  5 أ

سم190لطعة رخام مساحتها  (35
2
 سم فإن عرضها ٌساوي ....... سم .  10وطولها   

  19 د  244 ج  1944 ب  24 أ

                      فإن الزوج المرتب هو .......... . ,  3-زوج مرتب العدد الثانً فٌه هو ناتج ضرب العدد الأول فً  (31

 ( 3,  2-) د  ( 3,  2) ج  (6-,2) ب  (6,  2) أ

                             فً أبسط صورة هً ......... . 12:  3نسبة العدد  (39

 1:  9 د  1:  4 ج  4:  1 ب  9:  1 أ

                                  لتر هو ......... .15كلم/90معدل الوحدة لــ  (44

 كلم/لتر 6 د  كلم/لتر 25 ج  كلم/لتر 55 ب  كلم/لتر 55     أ

 
 :السؤال الثانً 

 
   أمام  العبارة الخاطئة صح  وعلامةأمام العبارة الصحٌحة   صح  ضع علامة

 :  فً ورلة الإجابة الخارجٌة المرفمة 2أو  1بتظلٌل رلم   
 

 خطأ صح العـــــــــــــــــــــــــــــــــبـــــــــــارة 

 #                    .  7-ذهنٌا هو     ق =    24ق  =  8-حَلُّ المعادلةِ     41

 #  بوصة .  37عدد ثلاثة ألدام تعادل   42

  # .  2:   1تكافئ  النسبة   4:  2النسبة   43

  #  رطلا  تمرٌبا . 216 ≈ كجم  58,14 44

  # سم . 370متر =  3.7 45

 #  طفلا  ٌشكل تناسبا  . 12رجال ممابل  3أطفال ,  10رجلان ممابل  46

سرعتها لكل مترفً الثانٌة الواحدة إن ث ف 2,5متر/ 70إذا لطعت موجة صوتٌة مسافة  45

 م/ث 21هً 

#  

  # . 5÷2 % على صورة كسر إعتٌادي ه40ًالمئوٌة النسبة  41

 



 

  
 

 
  :السؤال الثالث

 
  ( . 3+  5)  7استخدم خاصٌة التوزٌع لإٌجاد لٌمة الممدار   ( أ

 

. =5  (5  + )5  (3  ) 

  =35       +21  

  =56  . 

 

  

 

 بٌانٌا ثم أوجد المدى .  1ص = س+ مثل الدالة    ( ب

 

 
 المدى = 

 
    
 مستخدما استراتٌجٌة الحل العكسً :  ج(   

 
 ؟ 3فأصبح الناتج  3ثم لسم الناتج على  6-أضٌف الى الناتج ثم  5ضرب فً إذا  ماهو العدد الذي          
 . املأ الفراغات عكسٌا لتجد الناتج           
              

 )إبدأ من هنا( →    3  =  3 ÷ 9( =   6-+ )  ...15..=  5 × ...3..                        
                           

 
 ...3..العدد هو                                                        

 

 
 
 

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 )س,ص( ص 1س+ س

4  4  +1      1  (4    ,1  ) 

1   1 +1  2   (1   ,2  ) 

2 2+1 3   (2  , 3  ) 

 



 

  
 

 
 :السؤال الرابع

 
  37=  2م +  7حل المعادلة  :  ( أ

                                 -2        -2 
                          ____________ 

 (5÷)             35م =  5                            
 5م =                                

 
 سم , وكان ممٌاس الرسم 4إذا كانت المسافة على النموذج بٌن جدة ومكة المكرمة هً  ( ب

 كلم  كما هو مبٌن أسفل الصورة أوجد :24سم =1هو :  

 . المسافة الفعلٌة بٌن البلدٌن      

     1        =4  

 س         24    

 24 × 4س = 

                          1 
 كلم  96المسافة الفعلية بين مكة وجدة هي 

  عامل الممٌاس 

  1الحل   :عامل الممٌاس =    

                             2400000   

 حل التناسب الأتً :  ج(    
 ت          5                                             

                                                      = 
                                            6          18   

 الحل : 
  11 × 5ت =                   

                            6 
 . 15ت =                                        

 
 

 
 نتهت الأسئلة ,,,تمنٌاتً بالتوفٌكإ

 



  أسئلة اختبار

 

 

 

  الأول المتوسط الصف: ................................................................................................سم الطالب: ا

  الرياضياتالمادة:  رقم الجلوس:

  ساعتان ونصف الزمن :  اليوم والتاريخ

 رقمًا الدرجة الكلية 
 

 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000 ةكتاب
 

 

  

 
 

 

  ولدي الطالب وفقك الله استعن بالله ثم ابدأ الإجابة 
 : اختر الاجابة الصحيحة : السؤال الأول   

 
 هي..................  5 = 10 –حل المعادلة ب  -1

 25)د(       10)ج(     20 ( ب) 15 ( أ)
 

 21ي =  3حل المعادلة  -2
 

   4)د(           84)ج(          7   ( ب) 8      ( أ)
 

 ( =............... 2 +5)  - 8قيمة العبارة العددية   -3

 11)د(           1    )ج(      15  ( ب) 9      ( أ)
 

 هو.............. جمعالعنصر المحايد في ال -4

   4)د(            100)ج(         1)ب(           صفر     )أ(    
           

5-  │4│-│2..............=│ 

 6-)د(            2-)ج(             6)ب(        2)أ(     
   

6- -10 ........-16 

 )د( غير ذلك )ج(         = ب(      >) )أ(        <

 

 =............... بالصيغة الاسية 7×7×7   -7

7 5    ( أ)
4 7    ( ب) 

3 7)ج(     
7 7)د(      

 
 

2 4قيمة  -8
..............= 

 77      (د) 49 (  ج) 21     ( ب) 16   ( أ)
 



 

 
 

9-   2 
3

 على صورة ضرب العامل في نفسه =..............

 2× 3    (د)      3×  3    (ج)     3×  3×  3 (ب)    2×2× 2 (أ)

 هـ =............+  15فإن    8إذا كانت هـ =  -10

 6 )د(        21 (      ج) 23       ( ب) 9      ( أ)

 هـ =............  - 15فإن    7إذا كانت هـ =  -11

 6)د(               16       )ج(     8 )ب(             7)أ(         

 هي..................  + ن 14=  18حل المعادلة  -12

 4)د(               16)ج(              32)ب(             22)أ(      

 =...........( 3-)+   5-ناتج     -13

 2-         )د(      2)ج(            8)ب(            8-)أ(            

 =...............4÷12+5قيمة العبارة العددية  -14

 14)د(             8)ج(             15)ب(            9)أ(             

 =..........2 + 4-ناتج      -15

 2-)د(            2)ج(          6-)ب(             6           )أ(

16-   -7 × (-10.........= ) 

 71-)د(               71    ( ج) 07-)ب(     07)أ(    

 =............ 6ضرب  5-  -17

 10-)د(    11)ج(      30-    )ب( 30)أ(   

 ........هو  36,  42,  48العدد التالي في النمط     -18

 30)د(            25)ج(          18)ب(      24     ( أ)



 

 
 

19- -6 ÷(-3 ) ..............= 

 2-)د(             2 )ج(            12- )ب(     3-)أ(     

20-  -18 ÷ 6 ..........= 

 16)د(             3)ج(          3-)ب(     6-)أ(     

 ( 5أقل من العدد بمقدار )التي تعبر عن  العبارة الجبرية -21

 س  5)د(           5)ج(     س+     5)ب(      5-)أ(     س

 1=51-حل المعادلة ص  -22

 16)د(           6-)ج(          6)ب(      5)أ(     

 18= 2+حل المعادلة و -23

   8)د(            4)ج(         16)ب(           7     )أ(    

 20جـ = 5حل المعادلة  -24

 12)د(            4)ج(             3)ب(        21)أ(     
 

   هـالزوج المرتب الذي يمثل النقطة  -25

 

 

 

 

 (5,  2-)د(   )     ( 4-,  2-)ج(    )      (2-,  5)ب(    )      (1,  3-)أ(     )

 11=5س+2دلة حل المعا   -26

 2)د(     3)ج(          4)ب(       1)أ(        

 =.......... سمسم 4سم و عرضه 6الذي طوله محيط المستطيل   -27

 14)د(             18)ج(          20)ب(         40)أ(     

 

مساحة المستطيل المقابل=...........سم  -28
2
  

 

 14)د(               18       ج()     33 )ب(             20)أ(         

م 12مستطيل مساحته   -29
2
 م فإن عرضه =.............م 4, وطوله  

 6)د(               3)ج(              180)ب(             4)أ(      



 

 
 

 فإن النسبة بين الفوز والتعادل في أبسط صورة =................   10وتعادل  ةمبار 12فاز فريق  -30

 5:  6         )د(      8:  10)ج(            4:5)ب(            5:4أ(       )     

 / ساعة كلمساعات=............... 8 في كلم 480معدل   -31

 60)د(             80)ج(             40)ب(            30)أ(             

 ياردة =.............قدم10  -32

 360)د(          72)ج(             12     )ب(        30       )أ(      

 حل التناسب   -33

 

 25)د(           22)ج(         15)ب(      10    ( أ)

 ل =...........ريال6ريال .فإن ثمن  8ل من عصير البرتقال 3ثمن  -34

 22)د(             24 )ج(            32 )ب(     16       ( أ)

 قدم =...........بوصة 4   -35

 36)د(           24)ج(      48)ب(     6)أ(       

 ملل=......ل 9,3  -36

 93000)د(    9300)ج(      930)ب(      93)أ(    

 
 

 =.......كلم أبو ظبي والعين المسافة الفعلية بين  -37

 

 

 

 240)د(             200)ج(          120)ب(     80)أ(     

 

 فإن عامل المقياس =.......... أمتار4سم =1إذا كان المقياس   -38

 

 )أ(     

 

 1   )د(           )ج(         )ب(     
400 

1 
4 

1 
40 

1 
4000 



 

 
 

 

 % على صورة كسر إعتيادي=............ 021    -39

     1)أ(                      

 

   1)د(                          1)ج(                       1)ب(                

                           

 

 صورة نسبة مئوية =............% على     عل             -40

 

   60)د(            40)ج(         50)ب(           08     )أ(    

 

    

 -: ضع علامة صح او خطأ:السؤال الثاني   

 
 

 خطأ)خ( صح )ص( السؤال

 2×  5قيمة العبارة العددية       -1
2
 )خ( )ص( 27=  7 -

 )خ( )ص( 3( = 2-) + 5ناتج          -2

 )خ( )ص( أخر خطوة من خطوات حل المسألة هى تحقق -3

 )خ( )ص( 15=  1-ف 4فإن     4إذا كانت ف=      -4

 )خ( )ص( 10قيمة خمسة تربيع =     -5

 )خ( )ص( 99-(= 11-× ) 9-ناتج       -6

 )خ( )ص( 10(= 2-÷ ) 20-ناتج      -7

 )خ( )ص( 2سم22فإن مساحته =  سم5سم وعرضه 6مستطيل طوله      -8

 

 

 

 

8 
10 

1 
5 

9 
10 

1 
2 

2 
5 



 

 
 

 

 

 

 -السؤال الثالــث :    

 (15يساوي  8من العدد بـ  كبر أ) اكتب المعادلة التي تعبر عن ( أ)

 

 

 

     15=   8س +  

      

  

                   

 

 بالخطوات 5=1-س2حل المعادلة  ( ب)

 5=  1 –س 2 

 +1 +1 

 6س  = 2 

   3س  =   

 

 

 

 ( 2+ 6) 5تخدم خاصية التوزيع  )جـ(        اس    

 

=5  ×6   +5 ×2   

=30     +10 

 =40  

 

 

 
 



 

 
 

 
 -السؤال الرابع :

 4و 3أكمل جدول الدالة لتبين مجموع ما يوفره بعد شهر وشهرين و . ريال شهريا   10)أ( يوفر جعفر 

 .أشهر ثم حدد المجال والمدى 

 

 {                    4   ,3  ,1,2المجال=}  

 {             40, 30   ,20  ,10المدى=} 

 

 

 3أكمل جدول الدالة التالي ثم مثل بياني ا  الدالة :ص= س+ ( ب)

 

 

 

 
 

 2+  4×  3 - 24)ج(  احسب قيمة    
                 =16 - 12  +2 

                         =4  +2 

                        =6  

 المخرجات س( 10القاعدة  ) المدخلات

                   1   10×1 10 

2  10×2     20 

3  10×3 30 

4  10×4 40 

 الزوج المرتب ص 3س+ س

1      1+3   4      (1,4) 

3     3+3   6      (3 ,6) 


